

KLASA: 003-05/20-01/01
URBROJ:2158-96-01-20-164
Osijek, 8. listopada 2020.

Na temelju članka 20. Statuta Ekonomskog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, pročišćeni tekst i sukladno članku 37. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a na temelju provedenog natječajnog postupka i na prijedlog Povjerenstva za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste-spremačica na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu u Uredu za tehničke i pomoćne poslove u Tajništvu Ekonomskog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Dekan Ekonomskog fakulteta u Osijeku 8. listopada 2020. godine donosi sljedeću

ODLUKU

o neizboru kandidata na radno mjesto IV. vrste-spremačica na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu u Uredu za tehničke i pomoćne poslove u Tajništvu Ekonomskog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

- 1. Na temelju provedenog postupka javnog natječaja za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste-spremačica u Uredu za tehničke i pomoćne poslove u Tajništvu Ekonomskog fakulteta u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, objavljenog 9. rujna 2020. godine u „Narodnim novinama“ broj 100/2020., oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Regionalnog ureda Osijek i mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Ekonomskog fakulteta u Osijeku, donosi se Odluka o neizboru kandidata jer niti jedan kandidat prema ukupnom broju ostvarenih bodova ne ulazi u skupinu najuspješnijih kandidata i nije zadovoljio u postupku javnog natječaja.**
- 2. Ova Odluka objavit će se u svim medijima u kojima je javni natječaj objavljen.**
- 3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.**

Obrazloženje

Na temelju izdane Suglasnosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku od 29. srpnja 2020. godine (KLASA: 112-02/20-02/1, URBROJ: 2158-60-01-20-134) za raspis javnog natječaja za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste-spremačica u Uredu za tehničke i pomoćne poslove u Tajništvu Ekonomskog fakulteta u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu i na temelju Odluke Dekana Ekonomskog fakulteta u Osijeku objavljen je javni Natječaj 9. rujna 2020. godine u „Narodnim novinama“ broj 100/2020., oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Regionalnog ureda Osijek i mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Ekonomskog fakulteta u Osijeku za navedeno radno mjesto IV. vrste-spremačica u Uredu za tehničke i pomoćne poslove u Tajništvu Ekonomskog fakulteta u Osijeku. Odlukom Dekana Ekonomskog fakulteta u Osijeku od 7. rujna 2020. godine (KLASA: 003-05/20-01/10, URBROJ: 2158-96-01-20-112) imenovano je Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste-spremačica na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu u Uredu za tehničke i

pomoćne poslove u Tajništvu Ekonomskog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu: Biljana Graša, mag. iur., tajnica Ekonomskog fakulteta u Osijeku, predsjednica i članovi: mr. sc. Nalanda Kantor, voditeljica Ureda za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja i Goran Marković, mag. oec., voditelj Ureda za studente i studije. Povjerenstvo je provelo natječajni postupak i u skladu s člankom 34. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku dostavilo 25. rujna 2020. godine Dekanu Ekonomskog fakulteta u Osijeku Zapisnik o izboru kandidata/kandidatkinje na radno mjesto IV. vrste-spremačica na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu u Uredu za tehničke i pomoćne poslove u Tajništvu Ekonomskog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Uvidom u dostavljeni Zapisnik vidljivo je da je na objavljeni Natječaj Ekonomskog fakulteta u Osijeku prijavu podnijelo 19 kandidata. Uvidom u natječajnu dokumentaciju svih 19 kandidata utvrđeno je da četrnaest (14) kandidata nije priložilo potpunu, obvezujuću dokumentaciju prema Natječaju, stoga ih je Povjerenstvo isključilo iz daljnje provedbe natječajnog postupka. U daljnjoj provedbi natječajnog postupka, Povjerenstvo je utvrdilo da pet (5) kandidata Natječaja, ispunjava uvjete Natječaja i priložilo je uz prijavu na Natječaj odgovarajuću dokumentaciju u skladu s Natječajem. Zatim je utvrđeno da je Povjerenstvo provelo natječajni postupak u dvije razine: I. razina-pisana provjera znanja kandidata Natječaja koja se sastojala od odgovora na šest (6) pitanja u kojoj kandidat prema utvrđenom bodovanju svakog pojedinog pitanja može maksimalno ostvariti 60 bodova, a za ulazak u II. razinu natječajnog postupka kandidat treba ostvariti najmanje 50% bodova odnosno 30 bodova (u daljnjem tekstu: I. razina) i II. razina – razgovor (intervju) pred Povjerenstvom u kojem kandidat može ostvariti maksimalno 30 bodova (u daljnjem tekstu: II. razina), što je u I. i II. razini maksimalno 90 bodova. Uvidom u provedbu natječajnog postupka vidljivo je da je na službenoj internet stranici Ekonomskog fakulteta u Osijeku objavljen 21. rujna 2020. godine Poziv na pisanu provjeru znanja (testiranje)/I. razina za pet (5) kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete Natječaja. Povjerenstvo je dana 25. rujna 2020. godine provelo I. razinu i utvrdilo da je od pet (5) kandidata na I. razini pristupilo tri (3) kandidata. Slijedom navedenog vidljivo je da dva (2) kandidata nisu pristupila I. razini, te ih je Povjerenstvo isključilo iz daljnje provedbe natječajnog postupka. Uvidom u dokumentaciju o provedbi I. razine utvrđeno je da je Povjerenstvo na temelju uvida u pisane odgovore tri (3) kandidata i bodovanja u I. razini utvrdilo da svi kandidat ostvarili 50% i više bodova, odnosno 30 i više bodova za ulazak u II. razinu. U daljnjoj provedbi natječajnog postupka Povjerenstvo je prema rezultatima u I. razini utvrdilo raspored za provedbu natječajnog postupka u II. razini za tri (3) kandidata, koja se održala istoga dana 25. rujna 2020. godine. Nakon završene II. razine iz Zapisnika je evidentno da je Povjerenstvo na temelju ukupnog broja bodova u I. i II. razini sastavilo listu reda prvenstva (rang listu) kandidata koja je 25. rujna 2020. godine javno objavljena na službenoj internet stranici Ekonomskog fakulteta u Osijeku. Prema utvrđenoj rang listi kandidata Natječaja prema ukupnom broju bodova u I. i II. razini Povjerenstvo je uputilo prijedlog Dekanu Ekonomskog fakulteta u Osijeku da donese odluku o neizboru kandidata na radno mjesto IV. vrste-spremačica na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu u Uredu za tehničke i pomoćne poslove u Tajništvu Ekonomskog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Dekan Ekonomskog fakulteta u Osijeku razmotrio je prijedlog Povjerenstva i na temelju uvida u Zapisnik i natječajnu dokumentaciju o provedbi natječajnog postupka u I. i II. razini utvrdio je da kandidati prema ukupnom broju ostvarenih bodova kako slijedi: Božana Vrban s 78 bodova, Marija Josipović s 62 boda i Branka Kursar s 50 bodova ne ulaze u skupinu najuspješnijih kandidata koje je utvrdilo Povjerenstvo prema bodovnoj vrijednosti od 79 do 90 bodova. Slijedom navedenog Dekan Ekonomskog fakulteta u Osijeku je utvrdio da niti jedan kandidat prema postignutim rezultatima ne ispunjava uvjete za izbor na radno mjesto IV. vrste-spremačica na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu u Uredu za tehničke i pomoćne poslove u Tajništvu Ekonomskog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, stoga je odlučio kao u izreci.



DEKAN

Prof. dr. sc. Boris Crnković